



女子骂空姐引不满 一群乘客机上互殴

5名当事人被带下飞机，航班最终晚点近5小时

6月19日凌晨，原定于6月18日21点50分起飞前往西安的海南航空HU7737航班晚点近5小时，在等待起飞期间，机舱内发生打斗事件，多名乘客卷入其中。19中午，记者从海南航空方面证实，共有5名当事人被首都机场派出所民警带走接受调查，航班局部清舱后继续执行飞行。



机上斗殴视频截图

女乘客疑因飞机晚点骂人

机舱内的一名乘客告诉记者，由于飞机延误多时，一名女乘客“吵吵说飞机为什么不开，一直叫空姐，后来就开始骂空姐，”有乘客看不下去发声制止，也遭到了女子的辱骂，并在机舱

里“大声唱歌骂人”。另有乘客证实，在等待期间，该女子一直在辱骂工作人员，上了飞机后也喋喋不休，引起了很多乘客不满，有乘客站出来“叫她别说了”，反而遭她辱骂。

与劝架者起冲突引发多人斗殴

“他们就说空姐也不能决定飞机能不能起飞，让她别骂了，但她不听，还和劝她的人吵起来了。”这名现场目击者告诉记者，大概凌晨1点20分左右，“这个女乘客指着劝她的人，说‘你给我站起来，站起来’，随后从座位上冲出来。”

此后，她与一名制止她的男子打了起来，与她同行的男同伴也卷入打斗中，打斗过程约20多分钟，不久，警方登机将闹事者带走。

前述乘客称，由于机舱内较狭窄，多人被“碰碰”，但没有受伤，飞机于凌晨近3时起飞，4时40分到达西安，事后海南航空公司的机组人员在飞机上向乘客道了歉。记者获得的多段现场视频显示，事发时，机舱内一片混乱，有一名女乘客开始使用物品攻击男乘客，机舱内多人陷入混战。此后，有身穿制服的警察登机进行协调，有乘客被要求离开机舱。

结局

5人被带下飞机 航班晚点数小时

据航空软件飞常准数据，HU7737原定于6月18日21时50分于北京首都机场T1航站楼起飞，23时55分降落西安。而此次发生打斗事件的飞机于6月19日凌晨2时54分起飞，4时40分到达西安咸阳机场，比计划晚点4小时45分钟。

19日中午，记者从海南航空方面了解到，该事件系HU7737航班(北京-西安)6月18日在首都机场等待起飞时，客舱内5名旅客发生口角并引发肢体冲突。

事发时，机组人员现场进行了劝阻，并按处置程序及时进行通报，机场公安部门了解情况后与当班机长沟通要求5名当事人下机接受调查，随后将当事人带回首都机场派出所，航班局部清舱后继续执行后续航段。

因为晚点了将近5个小时，而且飞机上发生打架斗殴事件，不少乘客提出航空公司应该赔偿其他乘客。“但整个过程中，工作人员没有提到赔偿一事，只有降落时，机舱广播播放了一段道歉声明，大体意思是说因为延误和突发事件深表歉意，并且感谢乘客配合。”一名乘客称。

据《新京报》

下车发现丢票 须补票才能出站? 铁路部门:若没到站还能补救,下车就没办法了

近日，成都大二学生小胡下车后发现火车票丢失，出站时被告知需要补票的事件被媒体报道，小胡对火车票实名制提出质疑。实名购买火车票丢失后如何补票再次成为公众关注的话题。

下车发现丢票被告知要补

6月10日，乘客小胡和朋友来西安旅游，随后又前往华山。6月14日下午1时许，他返回西安出火车站时，发现车票丢失。出站时工作人员要求其补票。小胡认为车票上有身份信息，可通过查询购票记录来解决问题。针对小胡的问题，记者了解到，目前，实名制火车票丢失可以有补救的措

施，但是补救有时间规定。

乘车前和乘车中丢票可补

首先是乘车前发现车票丢失，旅客可以在不晚于票面发站停止检票时间前20分钟到车站售票窗口办理挂失补办。

如果是在列车上发现丢票的，在列车上应主动向列车长声明，列车长编制客运记录交旅客，作为在到站出站前向到站要求退后补票价的依据。

下车后发现丢票，只能补票出站

不过，旅客要在抵达目的地，下车后才发现自己的车票丢

失的，目前还没有更好的补救措施，一般车站都会要求旅客补票后才能出站。

据了解，以现在的技术手段和核验方式，旅客下车后铁路部门无法确认其是否真的丢了车票，给逃票留下空间。例如，小王买了北京去长春的车票，他的伙伴小李也要乘这趟车，但他只买了北京到唐山北的车票。到达长春后，小王把车票给小李，让他先出站，小李拿着小王的车票出去了。小王下车后可以称车票丢失，这时实名购票记录也确实能够查到小王的购票记录，铁路部门无法判断其是否真的丢了车票，所以小王需要补票出站。

据《北京青年报》

印尼海军枪击我渔民并抓扣7人 外交部:强烈谴责

外交部发言人华春莹称，17日，中国渔船在南海中国西南传统渔场正常作业时，遭多艘印尼海军舰船袭扰和枪击，造成中国渔船受损，1名船员中弹受伤，另外1艘渔船和船上7名人员被印尼方抓扣。

接消息后，中方紧急派遣在附近执法的海警舰船赶赴事发海域保护渔船渔民，营救伤员，并通过外交渠道向印尼方提出强烈抗议和严正交涉。

18日晨，我受伤船员已紧急送至海南省当地医院救治，目前

伤情得到控制。事发海域为中国渔民的传统渔场和中印尼双方海洋权益主张重叠海域。印尼军舰滥用武力，袭击枪击中国渔船，侵害中国渔民的生命财产安全，严重违反包括《联合国海洋法公约》在内的国际法，违反《南海各方行为宣言》。中方对此种滥用武力的行为强烈抗议和谴责。中方敦促印尼方不再采取使争议复杂化、扩大化和影响和平与稳定的行动，并以建设性的方式处理海上渔业问题。据外交部网站

约七成消费者 对国内保健食品不太满意

在国家工商总局19日举行的食品安全宣传周主题座谈会上，中国消费者协会发布的调查报告显示，约七成消费者对国内保健食品市场不太满意。

据了解，国家食药监总局受理审批的保健食品功能范围包括增强免疫力、辅助降血压等27种。调查显示，消费者对保健食品与普通食品的主要区别缺乏有效认知，对保健食品具体的功能认知也较为模糊甚至混乱。只有一半消费者在选购时会查看保健食品特有的“蓝帽子”标

志和产品的批准文号。调查表明，约七成消费者对国内保健食品市场总体评价“不太满意”，满意度只有三成。

超四成消费者更偏爱国外保健食品，只有9.49%消费者认为“国内的更好”。27.59%的消费者对国内外保健食品质量都缺乏足够信心。同时，超过六成消费者不相信保健食品的广告宣传，还有约40.97%的消费者表示经常遇到保健食品冒充药品现象。

据新华社

安徽商务厅原厅长曹勇一拍板 国家“随随便便”损失15亿

有他“罩着”，妻子做生意轻松松地赚得巨额利润；有他“帮忙”，妻子轻而易举地将一栋别墅卖得不寻常高价；经他拍板，国家“随随便便”就损失了15个亿。在担任安徽省淮南市市长期间肆意弄权的曹勇涉嫌受贿、滥用职权一案，经安徽省检察院指定管辖，日前由滁州市检察院提起公诉。

现年51岁的曹勇曾任安徽省淮南市市长，案发前任安徽省商务厅党组书记、厅长。2015年5月，经安徽省检察院指定，滁州市检察院以涉嫌受贿罪、滥用职权罪对曹勇立案侦查。

滁州市检察院指控称，被告人曹勇在任淮南市市长期间，利用职务上便利，非法收受他人贿赂共计人民币2147万余元至今未能追回。

目前，淮南市该主题公园项目已停工，因拖欠工资等问题，造成大量施工人员、职工多次到淮南市政府上访，同时1000多亩国有土地被占用、闲置，造成恶劣的社会影响。检察机关认为，应当以受贿罪、滥用职权罪追究曹勇的刑事责任。

综合

观光车坠入云南洱海 一名女游客不幸遇难

记者从云南省大理市消防特勤中队获悉，18日傍晚7时许，4名陕西游客驾驶两辆电动观光车在洱海边游览，其中一辆由两名女游客驾驶的观光车在海东小普陀附近坠入洱海。车上一人获救，另一人遇难。

观光车坠入洱海后，附近酒店工作人员救出一人，送医院急救，另一人被困车中。

晚9时40分左右，被困游客被消防战士救出，经现场医生确认，已不幸遇难。

据新华社